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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 2 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO 3 
 4 
Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, na sala de multimídia do CCH, às 5 

quatorze horas e vinte e cinco minutos, realizou-se a ducentésima décima nona reunião ordinária do 6 

Conselho Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com 7 

as seguintes presenças: Prof. Luis Cesar Passoni – Reitor,  que presidiu a reunião; Profª. Teresa de Jesus 8 

Peixoto Faria – Vice-Reitora; Profª. Valdirene Moreira Gomes– Representando a Pró-Reitora de 9 

Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Carlos Eduardo Novo Gatts – Representando a Pró-Reitora de 10 

Graduação; Profª.  Ana Bárbara S. Rodrigues -  Representando o Pró-Reitor de Extensão;  Prof. José 11 

Frederico Straggiotti Silva – Diretor do CCTA;  Profª.  Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do 12 

CBB; Prof.  Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor do CCT;  Sr. Pedro Cesar da Costa Soares – Diretor da 13 

DGA; Prof. Manuel Vazquez Vidal Junior - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA; Prof. 14 

Rogério Figueiredo Daher - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA; Prof. Alexandre Pio 15 

Viana - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA; Prof. Milton Masahiko Kanashiro - 16 

Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB; Profª. Anna Okorokova Façanha - Representante 17 

dos Chefes de Laboratórios do CBB;  Prof. Marcelo Gomes da Silva –  Representante  dos Chefes de 18 

Laboratórios do CCT; Prof. Herval Ramos Paes - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT;   19 

Profª. Jacqueline Magalhães R. Cortes  - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT;  Prof. 20 

Carlos Eduardo Batista de Sousa -  Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH;   Profª. Eliana 21 

Crispim Luquetti - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH;  Prof. Ruben Sanchez Rodrigues 22 

- Representante dos Docentes Titulares do CCT;    Prof. Enrique Medina -Acosta - Represente dos 23 

Docentes Associados do CBB; Prof. Juraci Aparecido Sampaio - Representante dos Docentes 24 

Associados do CCT; Profª. Verusca Moss S. dos Reis – Representante suplente dos Docentes 25 

Associados do CCH;  Srª Rivea Cristina Custódio Rodrigues – Representante dos Técnicos-26 

Administrativos do CBB; Srª. Maristela de Lima Dias - Representante dos Técnicos-Administrativos do 27 

CCT;  Convidados: Prof. Raul Ernesto Lopez Palácio – Chefe de Gabinete;   Srª.  Tânia Virgínia de 28 

Souza e Silva – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1-Informes; 2- Abertura de Concurso 29 

Público para Professores Associado e titular do CCH;  3- Solicitações de Afastamentos - Homologação 30 

de “ad referendum” ref. a afastamentos do país para realização de estágio sênior/pós-doutorado dos 31 

professores: Leandro Garcia Pinho, Dylmar Penteado Dias e Eliemar Campostrini;  4 – Reestruturação 32 

do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal;  5 – Regimento da Comissão Interna de 33 

Biossegurança da UENF (Proc. E-26/009/1740/2013);  6 – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação 34 

em Engenharia de Produção (Proc. E-26/009/766/2015); 7 – Normas de Utilização do Centro de 35 

Convenções - Relatoria. O Reitor agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião às quatorze horas e 36 

vinte e cinco minutos com os Informes. Informou que houve troca de comando da PM e que por essa 37 

razão ocorreu atraso na aprovação do convênio. A PM também solicitou que o prazo do convênio fosse 38 
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de seis meses e não de três anos como aprovado no CONSUNI. Outra alteração foi onde consta policial 39 

“com nível superior” passasse para “com perfil adequado”, acrescentando que a Reitoria concordou com 40 

as alterações por entender que não ferem a intenção do CONSUNI quando da aprovação da minuta 41 

apresentada. O Reitor disse que na semana que vem espera que os policiais já estejam vinte e quatro 42 

horas por dia no campus. Informou que esteve com o novo secretário da SECTIDS e solicitou que desse 43 

prosseguimento ao credenciamento das fundações de apoio as universidades públicas. Falou também da 44 

preocupação com a permissão de uso do Colégio Agrícola, pois a UENF hoje está sem qualquer 45 

instrumento que estabeleça que  a área possa ser usada por ela. A preocupação aumentou ainda mais 46 

quando perceberam o pessoal de FURNAS fazendo medições no terreno. Disse que estão tratando com a 47 

SECTIDS a cessão de parte do terreno. Também estão tratando da questão do interesse do pessoal do 48 

Colégio Agrícola em passar a fazer parte do quadro de pessoal da UENF, mas que a nossa assessoria 49 

jurídica apontou para necessidade de alterações no regimento para isso.  Disse que o Deputado Luiz 50 

Paulo apresentou uma emenda na ALERJ prevendo duodécimos para UERJ e que  rapidamente agiram e 51 

foi apresentada uma emenda substitutiva incluindo a UENF, o que garante em parte a autonomia. A 52 

representante dos técnicos,  Maristela pergunta quando a reitoria dará prosseguimento aos trabalhos 53 

sobre o regimento interno. O Reitor respondeu que chegaram a iniciar a elaboração de um trabalho de 54 

divulgação do que já foi feito com a comunidade universitária, mas que só darão continuidade quando o 55 

campus estiver com mais pessoas e que, portanto, não acha que seja o momento mais adequado. O Prof. 56 

Manuel Vasquez pergunta pelo Conselho Curador e se tem tido reunião. O Reitor respondeu que este 57 

ano ainda não conseguiram realizar nenhuma reunião e que vão ter que solicitar novamente a indicação 58 

de membros da SECTIDS, devido às mudanças dentro da secretaria. O Reitor passou para o segundo 59 

item da pauta: Abertura de Concurso Público para professores do CCH. O Reitor esclareceu que são 60 

vagas antigas de reposição que o CCH está solicitando. Esclareceu que os trâmites internos seguem 61 

normalmente, apesar de não estar havendo publicação. Após a discussão do assunto pelos conselheiros o 62 

Reitor colocou em votação a abertura de edital para reposição das vagas. Aprovado por unanimidade. O 63 

Reitor passou para o terceiro assunto da pauta: Solicitações de afastamentos. O Prof. Medina informou 64 

que o afastamento do Prof. Dylmar foi aprovado condicionalmente. O Prof. Gustavo esclareceu que a 65 

condição já foi cumprida. O Reitor comentou que está na assessoria jurídica um trabalho elaborado pela 66 

DGA que trata dos trâmites dessas solicitações de afastamentos. O Reitor colocou em votação os 67 

afastamentos dos professores: Leandro  Garcia Pinho – Aprovado por unanimidade;  Dylmar Penteado 68 

Dias – Aprovado por unanimidade; Eliemar Campostrini – Aprovado com uma abstenção. O Reitor 69 

passa para o item 4: Reestruturação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal. A Profª. 70 

Kátia questionou sobre a necessidade de este item vir ao CONSUNI. A Profª Valdirene esclareceu que 71 

foi uma solicitação do programa. O Prof. Enrique Medina informou que não existe mudança, que é só 72 

uma reestruturação dentro do programa. O Reitor retirou o assunto da pauta e o encaminhou ao COLAC. 73 

O Reitor passou para o item 5: Regimento da Comissão Interna de Biossegurança da UENF – O 74 

Reitor disse que este item necessita de quórum qualificado para deliberação e sugeriu a indicação de 75 
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uma relatoria. O Reitor perguntou se alguém se voluntaria. A Profª.  Kátia Valevski se prontificou a 76 

fazer a relatoria do regimento. O Reitor passou ao item  6: Projeto Pedagógico do curso de Graduação 77 

em Engenharia de Produção. O Reitor solicitou uma relatoria para que o assunto seja discutido na 78 

próxima reunião. A Profª Eliane Crispim se prontificou a fazer a relatoria. O Reitor passou ao item 7: 79 

Normas de utilização do Centro de Convenções da UENF- Parecer do Relator. Esclareceu que o 80 

assunto já vem sendo discutido há algum tempo no Conselho. Passa a palavra para o Prof. Gustavo, para 81 

leitura do seu parecer. O professor faz a leitura apontando sugestões para alguns itens. Após ampla 82 

discussão sobre o assunto o Reitor entendeu que o Conselho ainda não se sentiu a vontade para deliberar 83 

sobre o assunto e propôs que os conselheiros tragam no próximo CONSUNI suas sugestões de 84 

modificações em formato de texto, elaborado da forma como desejam que apareça na resolução, de 85 

modo a tornar a discussão mais frutífera. Nada mais havendo a tratar, o Reitor encerrou a reunião às 86 

dezesseis horas e dez minutos. 87 

              88 

           Prof. Luis Passoni                                                     Tânia Virgínia de Souza e Silva 89 
                   Reitor                                                                           Secretária ad hoc 90 


